

中共中央国务院举行春节团拜会 习近平发表重要讲话

团聚最喜悦 团圆最幸福 团结最有力

中共中央、国务院14日上午在人民大会堂举行2018年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话,代表党中央、国务院,向全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

党和国家领导人李克强、张德江、俞正声、张高丽、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等出席团拜会,李克强主持。

人民大会堂宴会厅灯火辉煌、暖意融融,各界人士2000多人欢聚一堂、共迎新春,欢声笑语间洋溢着喜庆祥和的节日气氛。

上午10时,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人步入大厅,全场响起热烈掌声。

习近平在讲话中指出,时间是最客观的见证者。过去的一年,全党全军全国各族人民团结一心、锐意进取,推动中国特色社会主义各项事业取得新的重大成就。我国经济发展独领风骚,深化改革多点突破,依法治国深入实施,人民生活继续改善,脱贫攻坚有力

推进,国防和军队建设开创新局,全方位外交成果丰硕,从严治党全面推进。特别是我们召开了党的十九大,全面总结了党的十八大以来党和国家各项事业取得的成就和经验,指明了新时代中国特色社会主义发展方向,擘画了到本世纪中叶我国发展的宏伟蓝图,开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。

习近平强调,这些成绩,同党和人民长期奋斗的成就一起,像涓涓细流汇成江海,推动“中国号”巨轮驶入新的水域。近代以后久经磨难的中华民族,在百折不挠的奋斗中迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。中国的伟大发展成就是中国人民用自己的双手创造的,是一代又一代中国人接力奋斗创造的。让我们向所有为伟大祖国发展进步、为中华民族独立富强作出贡献的老英雄、老模范、老战士、老同志、老前辈致以最崇高的敬意。

习近平指出,春节是新的开始,预示着新的希望。2018年是全面贯彻中共十九大精神的开局之年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规

划承上启下的关键之年,也是改革开放40周年。面对波谲云诡的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,全党全军全国各族人民要紧密团结在党中央周围,全面贯彻党的十九大精神,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚持稳中求进工作总基调,以真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,一步一个脚印把既定的行动纲领、战略决策、工作部署变为现实,继续朝着我们确立的伟大目标奋勇前进。

习近平强调,团聚最喜悦,团圆最幸福,团结最有力。春节是万家团圆的日子。中华民族历来重视家庭,家和万事兴。国家富强,民族复兴,最终要体现在千千万万个家庭都幸福美满上,体现在亿万人民生活不断改善上。千家万户都好,国家才能好,民族才能好。我们要积极培育和践行社会

主义核心价值观,弘扬中华民族传统美德,把爱家和爱国统一起来,把实现个人梦、家庭梦融入国家梦、民族梦之中,用我们4亿多家庭、13亿多人民的智慧和力量,汇聚起夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。

习近平指出,只有奋斗的人生才称得上幸福的人生。奋斗是艰辛的,艰难困苦、玉汝于成,没有艰辛就不是真正的奋斗,我们要勇于在艰苦奋斗中净化灵魂、磨砺意志、坚定信念。奋斗是长期的,前人栽树、后人乘凉,伟大事业需要几代人、十几代人、几十代人持续奋斗。奋斗是曲折的,“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”,要奋斗就会有牺牲,我们要始终发扬大无畏精神和无私奉献精神。奋斗者是精神最为富足的人,也是最懂得幸福、最享受幸福的人。

习近平强调,新时代是奋斗者的时代。我们要坚持把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标,始终为人民不懈奋斗、同人民一起奋斗,切实把奋斗精神贯彻到进行伟大斗争、建设伟大工程、推进

伟大事业、实现伟大梦想全过程,形成竞相奋斗、团结奋斗的生动局面。

习近平指出,改革开放40年来,我们以敢闯敢干的勇气和自我革新的担当,闯出了一条新路、好路,实现了从“赶上时代”到“引领时代”的伟大跨越。今天,我们要不忘初心、牢记使命,继续以逢山开路、遇水架桥的开拓精神,开新局于伟大的社会革命,强体魄于伟大的自我革命,在我们广袤的国土上继续书写13亿多中国人民伟大奋斗的历史新篇章!

团拜会上,习近平等党和国家领导人来到大家中间,同大家亲切握手,互致问候、祝福新春。文艺工作者表演了精彩的节目。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志和老同志出席团拜会。

参加团拜会的还有中央党政军群各部门及北京市负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,离退休老同志代表,著名专家学者及首都各界人士代表。(据新华社)



年夜饭可以“打包”带走了

2月14日,江苏苏州一家老字号餐馆的服务员在包装“打包年夜饭”。春节来临,苏州多家“老字号”餐馆推出的半成品“打包年夜饭”销售火爆。(新华社发)

今后4年都有年三十 2022年将会“缺席”

2月15日,是农历丁酉鸡年的最后一天,腊月三十,民间俗称“年三十”。天文专家表示,今后连续4年都有年三十。到了2022年,年三十将会“缺席”,而2023至2024年,年三十又回来了。

年三十时有时无,这是为什么呢?天文专家解释说,我国农历中的月是按月亮盈亏圆缺变化的周期安排的,称之为“朔望月”。一个朔望月的平均长度为29天12小时44分钟(29.5306天),并非整数,而一个月的天数要用整数表示,因此有时是小月、29天,有时是大月、30天。同时,为了保证农历每月的初一必须是朔日,所以大小月的安排也不是固定的,这需要通过科学推算加以确定。

那么,如何确定一个月有多少天呢?天文学家固定将农历每月初一安排在朔所在的日子,这样相连两个朔之间的天数就确定了。2017农历丁酉鸡年的最后一个月(腊月)初一和即将到来的戊戌狗年正月初一之间正好是大月,所以就有了年三十。今年起至2021年一直如此,每年都有年三十。但如果某一年的腊月初一与下一年度的正月初一之间恰逢小月,那就没有年三十了,如2012年、2013年和2016年就没有年三十。

天文年历显示,未来20年,也就是到2038年,年三十“缺席”共有8次。其中,2025年至2029年,连续5年都没有年三十。(据新华社)

连载一百零五



“佢老百姓真当欢喜”

过年,96345依然24小时在线为市民服务

今天开始就进入了春节假期了,96345在这里给大家拜年了。

新春佳节,阖家团圆,很多人都想在春节期间好好休息、会友娱乐,过一个轻松有趣的假期。但如果生活中遇到难题怎么办呢?没事儿,请继续拨打96345吧。

绍兴市96345便民服务中心的员工及加盟商们在春节期间都主动放弃自己难得的假期休息时间,继续坚守在平凡的岗位上,96345春节期间不

打烊。96345电话依然24小时开通,市民有需求可以随时拨打。

96345的“小剧透”:96345内有个执行部,主要做些啥?

作为绍兴执行部的工作人员,我们部门主要有加盟商管理、志愿广场活动、机房设备维护维修、日常工作四块内容。

我们全年展开了12场加盟商培训活动,主要针对新加盟以及日常服务过程中投诉较多的加盟商,从服务流程、服务态度、服务返修工作、服务效率等方面入手,针对如何避免投诉

多等问题进行指导,运用典型的投诉案例进行剖析并选择最佳解决方法。另外一项工作是完成上级领导部署的招募任务,96345全年有效派单加盟商家达250余家,区域范围已扩展到皋埠、东湖、富盛、袍江开发区等地,增设了消防器材、空气环境监测、大理石打蜡保养、粮油冻品酒水奶粉配送、眼科疾病等新项目。对新加盟商通过培训、监管、摸底等方式进行考核,对原先的加盟商进行考核,实行淘汰制度,强化服务至上的理念。

全年开展了12+1场志愿服务活

动,拓展了服务活动的方式,如治理河道宣传活动、志愿者的出征活动以及相亲活动等;此外,扩展了服务区域,如走进平水新城、城南福利中心、廊桥等地。

执行部2018年的工作重点:拓展服务内容,提升服务质量,结合96345的工作理念,倡导志愿服务,树立自身品牌。

(整理 丁建剑)

